

**DÚZS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
*2023. november 22-én 16,30 órakor megtartott testületi ülésének*

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

**Az ülésen hozott határozatok:**

*száma:*

25/2023. (XI. 22.)

26/2023. (XI.22. )

*tárgya:*

Helyi választási Bizottság tagjainak megválasztása  
Törvényességi felhívás megtárgyalása



Tiborcz Judit Dúzs, Béke u. 44.  
Nyerges István Tamásné Dúzs, Hőgyészi sor 17.  
Fetter Józsefné Dúzs, Homok u. 22.  
Harmati Istvánné Dúzs, Nefelejcs u. 1.  
Ignác Renáta Dúzs, Homok u. 2.  
Zsobrák Bernadett, Dúzs, Béke u. 25.  
Nagyné Patczai Hajnalka Tünde, Dúzs, Béke u. 28.

Felelős: jegyző  
Határidő: azonnal

## 2.) Naprendi pont **Törvényességi felhívás megtárgyalása**

**Tokainé dr. Mézes Mária jegyző** ismerteti képviselő-testülettel a törvényességi felhívásban foglaltakat. A törvényességi felhívást azért kaptuk, mert a Helyi Építési Szabályzatról szóló rendelet nem került publikálásra. Ez azért történt, mert ez a rendelet nagyon régi 2016 -2017 évben lett módosítva, de egységes szerkezetben nem történt meg a felvitele. Jelenleg ezt a törvénysértést már orvosoltuk, az aljegyző felvitte a rendeletet egységes szerkezetben is.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **a 26/2023. (XI.22.) önkormányzati határozat Törvényességi felhívás megtárgyalása**

Dúzs község Önkormányzatának képviselő-testülete a törvényességi felhívással – mely szerint Helyi Építési Szabályzatról szóló rendelet egységes szerkezetben nem került publikálásra - egyetért.

határidő: azonnal  
Felelős: jegyző


**Kerekes József polgármester** tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyar Falu Program újra kiírásra került. A Korábbi program keretében a hivatal épületének eleje újult meg. Most szeretné befejezni a munkát és a másik oldalát is szeretné felújítani. Ezért kb .30 millió forintra szeretne pályázni. A pályázat benyújtásához nem kell testületi döntés, de szeretné erről tájékoztatni a képviselőket.

**Kerekesné Pál Szilvia** elmondja, hogy az idei évben nagyon sokat költöttek a szociális keretből. Plusz megemelkedtek a közüzemi számlák, így az önkormányzatnak nagyon kevés pénze van. Az a javaslata, hogy megnézi, hogy mennyi pénze van jelenleg az önkormányzatnak és milyen várható kiadásai lesznek. Amennyiben marad egy kis pénz akkor a gyerekek kapnak télapó csomagot és esetleg karácsonyi csomagot.

További kérdés és vélemény hiányában **Kerekes József polgármester** a testületi ülést 17, 00 perckor bezárja.

  
**Kerekes József**  
polgármester



  
**Tokainé dr. Mézes Mária**  
jegyző